



СЕВЕР ПРИВЛЕКАТЕЛЕН

Для жизни.
Для работы.
Для отдыха



СТРАНИЦА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ ЗАГОРОДНОГО КЛУБА «ЯБЛОЧНЕВЫЙ САД»



Марат
ХУШНУЛЛИН,
вице-премьер РФ

“ Развитие регионов и муниципалитетов в сегодняшних экономических реалиях является одной из наших основных задач – и определение точек роста, и определение тех внутренних источников, за счет чего экономика страны будет развиваться и жизнь людей будет улучшаться.

на заседании Совета по развитию местного самоуправления



Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Жители Северного управленческого округа всегда отличались особым характером: вы привыкли во многом полагаться на свои силы, добиваться многого своим трудом. Мы рассчитываем на взаимную поддержку в вопросах развития и этих территорий, и региона в целом.

в ходе рабочей поездки в Северный управленческий округ

В Восточном сдали новый дом

В него заехали переселенцы из ветхого, аварийного жилья

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Жители поселка Восточный Сосьвинского городского округа получили ключи от квартир в новом трехэтажном доме по улице Комсомольской. Дом возводили два года, на строительство было затрачено почти 200 млн рублей.

Всего в доме 39 квартир, три из них передадут детям-сиротам, остальные же предназначены для переселенцев из ветхого, аварийного жилья.

– 20 семей сюда уже заехали, в основном это люди пожилого возраста. Момент вручения ключей был очень трогательным, новоселы со слезами на глазах от радости заходили в новые квартиры. Я искренне рад, что все получилось, это самый лучший подарок нашим жителям под Новый год. Желаю им всего самого наилучшего, чтобы новые квартиры стали местом, где они смогут реализовывать свои мечты, – поделился с ОГ глава муниципалитета Евгений Преин.

Новый дом в Восточном позволит полностью закрыть вопрос с переселением граждан, чье жилье было признано аварийным до 2017 года. По словам мэра, 10 квартир в нем передадут «ветховикам» досрочно по поручению губернатора Евгения Куйвашева.

Новый дом в Восточном позволит полностью закрыть вопрос с переселением граждан, чье жилье было признано аварийным до 2017 года. По словам мэра, 10 квартир в нем передадут «ветховикам» досрочно по поручению губернатора Евгения Куйвашева.



На открытии выступили местные творческие коллективы